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Pregunta 4 - 2021

¢, Cual de los siguientes compuestos es una amina primaria?

A) CHsNH:>

B) HCONH,
C) CHsCONH,
D) CHsNHCHs
E) CH3N(CHzs).



Pregunta 7 - 2019

La formula empirica de un compuesto organico es CzH;. Si su masa molar
es 86 g/mol, entonces corresponde a

A) propano.

B) ciclopropano.

C) 2-metilbutano.

D) 2,2-dimetilpropano.
E) 2,2-dimetilbutano.



Pregunta 7 - 2021

7. Enla siguiente figura se muestran dos proyecciones:

CH, X

H CH, g CH,
b CH;,

Al respecto, ¢a qué tipo de isbmeros corresponden las moléculas representadas
en las proyecciones?

A) Aisdmeros geomeétricos

B) A isbmeros de posicion

C) A is6meros conformacionales
D) A isomeros estructurales

E) Ais6meros de funcién



Pregunta 8 - 2018

8. La siguiente estructura organica corresponde al ciclotetradecano:

Al respecto, ¢ cual es la férmula molecular de este compuesto?

A) CzH;

B) CiHu
C) CisHzs
D) CiHe

E) CidHss



Pregunta 25 - 2015

2. ¢ Cual de los siguientes compuestos presenta un centro asimétrico o
ME  quiral?

A) 1,2-etanodiol
B) 2-propanol

C) 2-butanol

D) 3-pentanol

E) 1,5-pentanodiol



Pregunta 27 - 2011

27. ; Cual de los siguientes grupos funcionales no contiene oxigeno?
ME

A) Alcohol.
B) Cetona.
C) Amina.
D) Amida.
E) Aldehido.



Pregunta 50 - 2007

50. ¢Cual de los siguientes compuestos es una amida?

A) CH3-CO-CHs

B) CH;-COO - CH3;
C) CHz—-CONH;

D) CHz— NH;

E) NH;-CH;-COOH



Pregunta 51 - 2009

51 Segun la nomenclatura IUPAC, el hidrocarburo

CHy=—=CH —C==CH,

CHj,
se denomina

A) 2-metil-1,3-butadieno.
B) 3-metil-1,2-butadieno.
C) 2-metil-1,3-buteno.

D) 2-metil-1-buteno.

E) 3-metil-1,3-butadieno.



Pregunta 61 - 2021

¢, Cual de las siguientes formulas globales corresponde al 3-hexino?

A) CgHs
B) GCeHi2
C) CgHq4
D) CegHyo

E) CeHis



Pregunta 65 - 2021

65. con respecio a la siguiente proyeccién

CHCHg4
HyC Br
Cl H
H
(Cull de las siguientes estructuras en perspecliva corresponde a esta
proyecaion?
M,C Br
A F

B)

<)

D)

E)




